Triangulo Rectangulo

NOMBRI-S:

Resuelve los siguientes Problemas:

1. Desde lo alto de un drbol, un gato
ve una pelota con un dngulo de
depresion de 37°. Si el drbol mide
21 m de altura. ¢A qué distancia
del drbol estd la pelota?

2. Una persona observa la parte
mds alta de un edificio con un
dngulo de elevacién de 53°. Si la
persona se encuentra a 60 m de
la base del hotel, ¢Cudnto mide
la altura del edificio?

3. De la cima de un faro de 10v3 m
de alto se divisa una lancha con
un dngulo de depresion de 60°.
Calcula la distancia entre la

lancha y el pie del faro.
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